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Αναγκαίες οι επενδύσεις για να ενισχυθεί η
εγχώρια παραγωγή, υπογραμμίζει ο ΠΣΕ

2018/01/29 15:22 στην κατηγορία LOGISTICS

«Για πρώτη φορά, ύστερα από πολλά χρόνια, διαφαίνεται ότι θα έρθουν καλύτερες 
μέρες, με δεδομένη και την ανάκαμψη της Ευρωπαϊκής οικονομίας» ανέφερε η 
πρόεδρος του Πανελληνίου Συνδέσμου Εξαγωγέων, Χριστίνα Σακελλαρίδη κατά την
ομιλία της στην κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας του Συνδέσμου για το 2018.

Η ίδια τόνισε πως το έδαφος είναι πλέον πολύ πιο πρόσφορο για να εκμεταλλευθούν 
τις ευκαιρίες που παρουσιάζονται στις διεθνείς αγορές.

Παράλληλα, εξήρε το έργο των Ελλήνων Εξαγωγέων, οι οποίοι στη διάρκεια της 
περσινής χρονιάς κατάφεραν κόντρα σε όλες τις αντιξοότητες να σημειώσουν 
υψηλές επιδόσεις, συμβάλλοντας τα μέγιστα στην προσπάθεια εξόδου της χώρας από 
την κρίση και την επιστροφή της πιο ισχυρής στο παγκόσμιο στερέωμα.

Δεν παρέλειψε, ωστόσο, να επισημάνει πως η κατάσταση παραμένει δύσκολη, 
απαριθμώντας μια σειρά από εμπόδια που ταλανίζουν τον κλάδο, μεταξύ των οποίων 
τα capital controls, η υπερφορολόγηση, η έλλειψη επαρκούς χρηματοδότησης, και οι 
υπέρογκες ασφαλιστικές εισφορές ενώ επανέλαβε για μια ακόμη φορά την ανάγκη 
παραγωγικής ανασυγκρότησης της χώρας, μέσα από την παροχή γενναίων κινήτρων.

«Είναι αναγκαίο», όπως είπε, «να γίνουν επενδύσεις για να ενισχυθεί η εγχώρια 
παραγωγή, τόσο από το εξωτερικό όσο και το εσωτερικό, προκειμένου να 
δημιουργηθούν νέες αλλά και να εκσυγχρονισθούν οι υφιστάμενες μονάδες 
παραγωγής. Είναι ο μόνος τρόπος για να υποκαταστήσουμε τις εισαγωγές και να 
μειώσουμε το έλλειμμα στο εμπορικό ισοζύγιο».



Η κυρία Σακελλαρίδη, κάνοντας ένα σύντομο απολογισμό των δράσεων του 
συνδέσμου κατά τη διάρκεια του 2017, ανέφερε μεταξύ άλλων την ενεργή συμμετοχή 
στις Επιτροπές του υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης και του υπουργείου 
Εξωτερικών για την προώθηση της εξωστρέφειας, καθώς και στις Ομάδες Εργασίας 
της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων, ενώ στάθηκε ιδιαίτερα στην ειδική 
ημερίδα που διοργάνωσε ο ΠΣΕ με τη Google για τη σημασία του ηλεκτρονικού 
εμπορίου και τη συμφωνία συνεργασίας με την κορυφαία πλατφόρμα ηλεκτρονικού 
εμπορίου Alibaba, αλλά και στη διοργάνωση του Διεθνούς Συνεδρίου στην Αθήνα με 
τίτλο: «Οι Δρόμοι της Εξόδου από την Κρίση: Εμπιστοσύνη, Επενδύσεις, Εξαγωγές».

Η κυρία Σακελλαρίδη δήλωσε πως ο ΠΣΕ θα εξακολουθεί να παλεύει με πάθος για να 
ικανοποιηθούν τα δίκαια αιτήματα του κλάδου, ενώ πρόσθεσε πως θα αναλάβει νέες 
πρωτοβουλίες τη νέα χρονιά, με έμφαση στην χρήση διεθνών ηλεκτρονικών 
πλατφορμών και νέων ηλεκτρονικών εξαγωγικών εργαλείων.

Κλείνοντας, υπογράμμισε ότι ο Σύνδεσμος θα φροντίσει να επισημαίνει προς κάθε 
κατεύθυνση τη σημασία της χάραξης Εθνικής Στρατηγικής, με επίκεντρο την 
εξωστρέφεια.


